

# 居民正常生活用水，真难！

“百姓呼声”开办不到一个月，就收到多起读者和网友反映饮水问题的呼声。下面这两个地方“饮水难”问题，是当地居民看到此前报道后给我们发帖留言，希望快报百姓呼声呼吁解决。我们接到“呼声”后，给两地政府发函，两地政府均十分重视，很快回函承诺，将尽快解决当地居民饮水问题。

## 南京江宁区湖熟街道晶明社区：通了自来水，饮水成问题

南京网友“湖孰”：我是江宁区湖熟街道晶明社区居民，我们这里通自来水已经有几年了，开始时还不错，前年起水压变小出水缓慢，今年到现在水几乎没有了，老百姓生活用水成了大问题，平时做饭勉强接一点，但洗碗、洗衣服只能到池塘里。可是池塘都被承包养鱼，很不卫生。我们从去年就一直向水厂反映，他们说也没办法，家里的太阳能都要晒坏了，根本上不了水，希望你们帮我们解决一下几年来吃水难的问题。

南京市江宁区湖熟街道办事处：贵报关于《江宁区湖熟街道自来水通了仍难解决饮水难问题》的函收悉，我街道高度重视，对此问题进行调查。具体情况如下：近年来，晶明社区饮用水出现水压小，有时用不上水的主要原因有：

1、管道于1998年铺设，年代已久，内壁产生污垢，管径变细，水流减慢；2、随着人民群众生活水平的提高，尤其高温季节用水量增加，现有制水能力不足；3、由于在个人经营期间，不按居民实际用水量收费，采取每户年交费65元的计收方法，造成居民无节制用水，用水浪费现象严重。

目前，解决的办法：1、保证现有的供水设施满负荷运转，加强节约用水宣传，制止或杜绝水浪费；2、街道正在举全街道之力，向各社区铺设新的供水管道，加速推进长江水“村村通”工程的施工进度，让居民尽快用上以长江为水源的城市自来水，从根本上解决用水难的问题。3、我们已安排街道工作人员到社区、居民家中了解，做些解释，以便让群众理解。

### 发帖人评分：基本满意

建议：期待湖熟街道尽快解决居民饮水问题。

## 连云港海州区朐阳街道园林村：没通自来水，饮水更成问题

连云港网友“归归”：我是海州朐阳街道园林村居民。十年前自来水因管道被汽车轧坏便停了水。这十年来我们无数次向市报、电台等相关部门反映，终于在三年前将主管道通了过来，但至今依旧未能通到各家各户，我们仍然没有自来水，目前只能靠井水或到山上去弄水。我们恳请“百姓呼声”能帮我们呼吁一下，尽快解决我们用水的困难，方便百姓的生活。

连云港海州区人民政府：朐阳街道园林片区986户居民在2000年前全部由海州水厂供水，由于管道陈旧、漏损严重、管理不顺，造成亏损严重，导致停止供水。

为切实解决园林片区居民用水难题，我区多次积极与市相关部门协调，并与市自来水公司磋商，双方共同承担供水主管道的建设资金，经过多方努力，克服重重困难，在2008年11月11日，完成了自来水改造的供水主管道工程。

经调查，园林片区内自来水入户安装共涉及12个自然村组，其中

10个为集中居住小区，需要自来水改造的为986户，按照“集中居住，具备供水计量到户”的住宅一户一表实施的要求，市自来水公司于2009年对居住最集中的郑庄组98户安装自来水费用进行测算，户均费用为3224.82元，总计31.6万元。按照郑庄组的比例测算园林片区12个村组全部安装自来水资金预计需400多万元。但该片区老百姓大部分仍不愿交纳户均分摊费用，另有15%的人自愿吃井水，还有60%以上的人要求享受城市居民待遇，即每户只交200元的一户一表改造费。

下一步，我区将积极从以下几个方面寻求解决：一是争取政策支持。继续与市自来水公司加强沟通协调，争取园林片区内老百姓能够按一户一表200元的改造标准实施。二是争取资金上扶持。三是通过片区整体开发来解决。目前我区正在编制东风路以南园林片区开发规划，计划将在“十二五”期间全面实施。各项基础设施将按规划同步实施。包括自来水在内的基础设施全部建设到位。

### 发帖人评分：基本满意

建议：1. 希望按照第一条争取政策支持，争取园林片区内老百姓能够按一户一表200元的改造标准实施。2. 希望能给个稍微明确的时间，“十二五”概念太宽泛了。

## 南京市六合区马集镇居民发帖呼吁——

# 万顷良田改造需要多点“阳光”

南京网友：我是六合区马集镇大圣村居民，最近马集镇实行万顷良田改造，政府的操作很“不阳光”，让很多村民产生疑问，主要有下面几个问题：第一“万顷良田”所有旧房拆迁房屋面积，旧房赔偿金为什么不向公众公布？第二、将来新房建好后的价格是多少？第三、特殊户（人）怎么解决？第四、出嫁女有户籍，承包土地，养老保险（农保），医疗保险（农保），小孩也有户籍，独生子女证，她为什么没有新房计划？

南京市六合区马集镇人民政府：一、项目实施情况。我镇万顷良田项目工程于2010年元月份开始启动，主要涉及黄岗、大圣两村。其中大圣村万顷良田项目于2010年3月份开始进行，前期入户

调查工作于4月底全部结束。5月份完成大圣村项目区所有农户房屋附着物的统计、汇总、录入等工作，实行一户一档，专人保管。6月份开始拟定《马集镇大圣村万顷良田项目区内农民住宅置换安置房实施细则》，7月15日提交大圣村村民代表大会集中讨论，并按规定发布公告，以组公示，广泛征求群众意见，根据《实施细则》规定，我镇组织机关干部和村组干部进组入户，依据前期入户调查基础资料，按照公开、公平、公正、自愿的原则，逐户签订《马集镇大圣村“万顷良田”项目区安置房确认书》，确定农户所需房型、套数，以便下步规划设计，目前此项工作已接近尾声。在实施过程中，镇政府通过政策宣传、入户调查、

村民代表大会讨论、公示等形式，力求做到家喻户晓、众人皆知，但也不排除少数群众理解不全面或者宣传没有到边到位的问题，我们始终坚持“公开、公平、公正”原则，操作非常透明和阳光，欢迎群众和媒体监督。

二、来信问题的答复。1. 关于“拆迁户房屋面积、赔偿金为什么不向所有公众公布”问题：万顷良田不是拆迁，而是搬迁，是以该户的主房屋面积进行置换小区房面积，附属房一律按照六政发[2005]19号文实行货币补偿，目前此项工作还处在调查和登记阶段，全部结束后将公示，接受群众监督。2. 关于“将来新房建好后的所有价格是多少”问题：我镇在《实施细则》中已明确：安置房置

换价格为650元/平米。3. 关于“特殊户（人）怎么解决”问题：安置细则中已充分考虑，针对住房困难户、独生子女户、未婚男孩户、已婚未育户等不同家庭情况，出台了相应照顾政策，尽最大努力保障广大农户的利益。4. 关于“婚出人员为什么没有新房计划”问题：由于现在婚姻登记制度、户籍制度等多方面因素，婚出人员户口保留原地现象十分普遍。而我镇万顷良田项目实施过程中关于农户住房的搬迁，采取的是“主房面积互换、差价互补”的原则，其它附属房一律参照六政发[2005]19号文件规定实行货币补偿，并不是按照户口进行福利分房。这一点来信人可能理解不全面。

### 发帖人评分：基本满意



# 张裕 诚征经销商

1892年，著名的爱国侨领张弼士先生在烟台创办了“张裕酿酒公司”。1997年和2000年张裕B股和A股先后成功发行并上市，2004年，张裕综合竞争力指数居中国上市公司食品酿酒行业第八名，并成为进入前十强的唯一一家葡萄酒企业。2008年，进入世界葡萄酒行业前10强，成为国际著名的葡萄酒企业集团。

为满足市场快速发展的需要，公司针对张裕百年酒窖系列产品、张裕可雅白兰地系列产品、张裕冰酒系列产品、张裕中小渠道系列产品、张裕起泡酒系列产品、张裕味美思系列产品、张裕白兰地系列产品、张裕保健酒系列产品、张裕洋酒系列产品面向江苏省范围内各市、县诚征区域经销商。

### 一、经销商要求

1. 认同张裕品牌，有长期销售张裕产品的意愿和较高的积极性。
2. 每一个经销商只能主销一个系列产品。
3. 能够服从张裕公司的各项管理。
4. 用于销售张裕系列产品的专项流动资金不少于50万元。
5. 在当地酒水行业有较强的商业信誉及良好的口碑。

### 二、对经销商的支持

1. 经洽谈合格，可作为单一系列产品区域性独家经销。
2. 强大、规范的品牌支持，精湛优良的百年品质保证。
3. 丰厚的利润空间和相应的费用支持。
4. 与专业型的市场销售团队共同开发市场。

应聘：业务主任若干。简历请发至 email:liyiwen@changyu.com.cn

请有意合作的经销商见报三日内，将企业营业执照复印件、税务登记证复印件、企业简历、联系方式，邮寄至：南京市洪武路359号福鑫国际大厦806室张裕江苏营销管理公司收。全省招商咨询电话：025-57910269 13505358081 E-mail:sunmaoxu@changyu.com.cn